

佐科维总统等与华社在线上共庆春节 以华语祝福"新年快乐 恭喜发财"



总统佐科维在线上致词祝贺



庆祝庆典上的图腾



副总统马鲁夫致词祝贺

【本报讯】2021年2月20日(农历正月初九)(星期六)上午10时,总统佐科维在线上与华社团体及各协会组织共庆农历金牛年庆典。总统用华语向各嘉宾祝贺"新年快乐、恭喜发财"。

佐科维总统在致词中表示,金牛年能够给我们带来巨大的干劲、毅力和纪律及强大的力量,从而使我国人民能够面对现有的挑战,特别是对新冠肺炎疫情的挑战。总统说:"希望这一年可准备增强我国信心,国人能够通过共同努力取得重大进展,同舟共济成功实现我们的目标。"

总统提醒,应对因新冠肺炎疫情大流行而引发的健康问题,我们必须继续严格遵守。需要实施3M强制性卫生规则,如戴口罩、勤洗手并保持距离以及在实施社区活动限制(PPKM)时实现3T(测试、追踪和治疗)。他认为,必须动员国家的一切力量,团结互助共同解决问题或挑战。

此前,全国春节庆典筹委主席甘地·苏利蒂斯扬托(Gandi Sulistiyanto)致词,报告了与各协会活动有关的事项,这些活动在新冠疫情大流行病毒爆发时帮助了所有地区和城市的政府、社区、居民等,包括分

发口罩、防护服、药品以及基本商品,向受疫情影响社区民众分发礼包等礼包必需品,包括大米、面条、食用油等。

他说,"我们与印尼工商会馆(KADIN)、印尼企业家协会(APPINDO)、佛教基金会,印华百家姓协会(PSMTI)、印尼华裔总会(INTI)、印尼慈济、PITI及企业家等合作向多家医院分发了数百万个口罩、防护衣和药品,我们还为受经济影响的人们提供了基本必需品。"他总结说,"疫情大流行期间,是我们从自己开始以多种方式互相关心和支持的契机。正确佩戴口罩,例

如避免人群拥挤,是对自身和环境的一种爱。我们相信,我们可以做到这一点,而又不会失去农历新年的意义,而他本身也是发起全民戴口罩运动的发起人之一。"

在这次线上全国农历新年庆祝活动中,总统佐科维在内阁秘书伯拉摩诺(Pramono Anung)的陪同、副总统马鲁夫·阿敏(Ma'ruf Amin)、前印尼第四任总统瓦希德夫人欣达女士、前副总统特里·苏特里斯诺(Tri Sutrisno)、印尼团结内阁多位部长、佛教组织、华伊斯兰教协会(PITI)、印华百家姓协会

(PSMTI)、印尼佛教慈济基金会、APPINDO和印尼工商会馆的代表等参与。

这次线上庆典也受到Kompas TV,印尼慈济大爱台(Daai TV)和优酷(youtube)的在线直播。活动前,副总统马鲁夫·阿敏、人协主席席庞邦·苏萨德约(Bambang Soesatyo)、国会议员布安,政治、法律和国家安全事务部长马福、旅游和创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)、穆罕默德·穆罕默迪(PP Muhammadiyah)主席海达·纳西尔(KH Haedar Nashir)、伊联(PBNU)主席赛义德(KH Said Aqil Siroj)、国军

总司令哈迪、总警长里斯提约、雅加达省长阿尼斯、INTI总会主席黄德新和印华百家姓协会总主席林万金通过线上视频致以节日的问候。

会上放映各协会组织捐献抗疫情物资及捐助必需品等短片。接着,是在法塔西拉博物馆的舞狮、前印尼第四任总统瓦希德孙子Auro-ra Maica Madura演唱了《大地母亲》这首歌也牵动每个人的心,海伦娜(Helena)和阿里·拉索(Ari Lasso)艺人高歌一曲为庆典助兴。会上也准备10亿盾的奖金给线上与会10位幸运抽奖者。

本报记者明光/Bam报道



人协议长庞邦·苏萨德约致词祝贺



政治法律和安全统筹部长马福致词祝贺



国军总司令哈迪、总警长里斯提约在线上祝贺



经济统筹部长艾朗兰卡致词祝贺



宗教部长雅谷致词祝贺



旅游部长善迪亚卡致词祝贺



INTI总主席黄德新致词祝贺



筹委Gandi Sulistiyanto致词



印华百家姓总主席林万金致词祝贺



哈伊李新华代表各宗教在会上祈祷



瓦希德孙女在演唱



彭云鹏、冯慧兰、洪培才等在线上



瓦希德女儿诗歌朗诵



线上参与的嘉宾



节目主持人



在法塔希拉博物馆舞狮表演



出席线上农历庆典的在现场的特邀嘉宾及各宗教代表